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167/1. Aba Novák Vilmos (1894 - 1941)

Vízözön, 1923

technika: rézkarc, jjl.pecsétes

szignó

méretek: 33 x 41 cm

kikiáltási ár: 32.000 Ft

leütési ár: 44.000 Ft

167/2. Aknay János (1949)

Kapcsolat, 2001 - ajánlással

technika: színes szita EA III/IX., jjl

méretek: 80 x 121 cm

kikiáltási ár: 60.000 Ft

leütési ár: 60.000 Ft

167/3. Balogh Ervin (1925)

Alkony, 1982

technika: farost, olaj, jbl

méretek: 70 x 90 cm

kikiáltási ár: 18.000 Ft

leütési ár: 18.000 Ft

167/4. Bardócz Dezső (1880 - 1944)

Önarckép, 1919

technika: vászon, olaj, jjl

méretek: 40,3 x 30,5 cm

kikiáltási ár: 15.000 Ft

leütési ár: 22.000 Ft



167/6. Basilides Sándor (1901-1980)

Balatoni nyaralók, 1950-es évek

technika: papír, olaj, jjl

méretek: 30 x 40,5 cm

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 13.000 Ft

167/7. Bírkás István (1947-2018)

Napló 1998.07.24.

technika: farost, akril, jbf.

méretek: 80 x 60 cm

kikiáltási ár: 150.000 Ft

leütési ár: 150.000 Ft

167/11. Borsos Miklós (1906 - 1990)

Farkas

technika: rézkarc, jjl

méretek: 13,5 x 9 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 10.000 Ft

167/13. Czimra Gyula (1901 - 1966)

Barbison-i kéztanulmány, 1924

technika: papír, szén, jkl

méretek: 31,5 x 49 cm

kikiáltási ár: 24.000 Ft

leütési ár: 24.000 Ft

167/14. Csáktornyai Zoltán (1886 - 1921)

Kert - MNG 1000/1984

technika: vászon kasírozva, olaj, jjl

méretek: 71 x 54 cm

kikiáltási ár: 95.000 Ft

leütési ár: 95.000 Ft



167/16. Csohány Kálmán (1925-1980)

Lovagló ördög

technika: papír, tus, jjl

méretek: 9,3 x 16,5 cm

kikiáltási ár: 7.000 Ft

leütési ár: 16.000 Ft

167/17. Dienes János (1884 - 1962)

Önarckép, 1920 (MNG bírálati

szám)

technika: papírlemez, olaj, jjl

méretek: 46 x 33,5 cm

kikiáltási ár: 15.000 Ft

leütési ár: 24.000 Ft

167/18. ef Zámbó István (1950)

Szobajelenet kilenc lábassal, 2012

technika: színes szita XV/XV, jjl

méretek: 51 x 71 cm

kikiáltási ár: 20.000 Ft

leütési ár: 55.000 Ft

167/19. Fajó János (1937 - 2018)

Piskóták III., 1988

technika: színes,szita, 42/50 jjl.

méretek: lapm. 85 x 70 cm

kikiáltási ár: 48.000 Ft

leütési ár: 60.000 Ft

167/21. fe Lugossy László (1947)

Cím nélkül, 2010

technika: papír, kollázs, tempera,

tus, jjl

méretek: 70 x 100 cm

kikiáltási ár: 120.000 Ft

leütési ár: 340.000 Ft



167/23. Ferenczy Noémi (1890 - 1957)

Olvasó lány, hátoldalon: Nyáj

technika: papír, ceruza, jn

méretek: 48 x 40 cm

kikiáltási ár: 40.000 Ft

leütési ár: 42.000 Ft

167/24. Gallé Tibor (1896 - 1944)

Erdőszéle, 1923

technika: papír, ceruza, akvarell, jjl

méretek: 22 x 29 cm

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 12.000 Ft

167/26. Helbing Ferenc (1870 - 1958)

Budapesti látképek, 1930-as évek

technika: papír, ceruza, tus,

bélyegzős szignó

méretek: -

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 10.000 Ft

167/28. Hincz Gyula (1904 - 1986)

Leányportré, 1952

technika: papír, ceruza, jjl

méretek: 34 x 23,5 cm

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 12.000 Ft

167/30. Jobbágyi Gaiger Miklós (1892 -

1959)

Önarckép

technika: falemez, olaj, jbl

méretek: 39,5 x 30 cm

kikiáltási ár: 20.000 Ft

leütési ár: 32.000 Ft



167/33. Kátay Mihály (1935)

Király

technika: tűzzománc, jjl

méretek: 20 x 13 cm

kikiáltási ár: 18.000 Ft

leütési ár: 26.000 Ft

167/34. Kiss Terézia (1928 - 2016)

Csendélet gyümölcsökkel

technika: papír, akvarell, jjl

méretek: 32,5 x 47 cm

kikiáltási ár: 15.000 Ft

leütési ár: 15.000 Ft

167/35. Kunt Ernő (1920 - 1994)

Pásztor

technika: színes linó 50/44,

kasírozva, jjl

méretek: 46 x 51 cm

kikiáltási ár: 13.000 Ft

leütési ár: 15.000 Ft

167/41. Lőrincz Gyula (Julius

Lőrincz)(1910 - 1980)

Dózsa, 1969

technika: karton, olaj, jjl, ho.

méretek: 70 x 50 cm

kikiáltási ár: 80.000 Ft

leütési ár: 80.000 Ft

167/43. Meszlényi János (1939 - 2016) 

Anya gyermekével, 1970

technika: réz, jbf

méretek: 55 x 4,5 cm

kikiáltási ár: 15.000 Ft

leütési ár: 60.000 Ft



167/44. Mikó F.László (1953)

Fal, 1980

technika: karton, olaj, jjl

méretek: 40 x 30 cm

kikiáltási ár: 46.000 Ft

leütési ár: 46.000 Ft

167/47. Olgyay Ferenc (1872-1939)

Visegrád

technika: fa, olaj, jjl

méretek: 24 x 36 cm

kikiáltási ár: 18.000 Ft

leütési ár: 18.000 Ft

167/48. Olvashatatlan szignó

Piac

technika: vászon, olaj, jjl

méretek: 69 x 55,5 cm

kikiáltási ár: 36.000 Ft

leütési ár: 36.000 Ft

167/50. Orosz István (1951)

Rendszerváltó MDF plakát, 1989

technika:

méretek: 67,5 x 47,5 cm

kikiáltási ár: 8.000 Ft

leütési ár: 16.000 Ft

167/51. Paizs László (1935-2009)

Vörös emlék, 1989

technika: papír, szén, akvarell, jjl

méretek: 100 x 70 cm

kikiáltási ár: 140.000 Ft

leütési ár: 150.000 Ft



167/52. Pálfy József (1864 - 1934)

Hortobágy, 1900

technika: vászon, olaj, jjl

méretek: 49,5 x 70 cm

kikiáltási ár: 22.000 Ft

leütési ár: 24.000 Ft

167/53. Pann, Abel (1883 - 1963)

Az ifjú Mózes

technika: litográfia, jbl

méretek: 22,5 x 28 cm

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 12.000 Ft

167/55. Piri Kálmán (1908-1983)

Balatoni táj

technika: farost, olaj, jn

méretek: 61,5 x 91 cm

kikiáltási ár: 35.000 Ft

leütési ár: 35.000 Ft

167/57. Rékassy Csaba (1937 - 1989)

Szegedi készülődés az ünnepi

játékokra

technika: rézkarc, jjl

méretek: 19,5 x 29,5 cm

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 12.000 Ft

167/62. Szőnyi István (1894 - 1960)

Aktok

technika: rézkarc, jjl

méretek: 26 x 20,5 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 22.000 Ft



167/63. Szüle Péter (1886-1944) ?

Nő kancsóval

technika: vászon, olaj, jn

méretek: 80 x 60 cm

kikiáltási ár: 45.000 Ft

leütési ár: 45.000 Ft

167/64. Tápies, Antoni (1923 - 2012)

M.Ojos y Cruz

technika: litográfia, jjl. lemezen

méretek: 44 x 32 cm

kikiáltási ár: 30.000 Ft

leütési ár: 55.000 Ft

167/65. Tarjáni Simkovits Jen? (1895 -

1995)

Kinizsi, 1926

technika: rézkarc, jjl

méretek: 34 x 41 cm

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 12.000 Ft

167/66. Thomas Antal (1889-1967)

Parasztudvar

technika: vászon, olaj, jjl

méretek: 50 x 40 cm

kikiáltási ár: 20.000 Ft

leütési ár: 20.000 Ft

167/67. Thuróczy Zoltán (1935)

Fák

technika: vászon, olaj, jjl

méretek: 60 x 70 cm

kikiáltási ár: 22.000 Ft

leütési ár: 22.000 Ft



167/68. Tót Endre (1937)

I m glad if I can draw a line,

1973/2018

technika: boríték, toll, pecsét,

jelzett

méretek: 16 x 22,5 cm

kikiáltási ár: 80.000 Ft

leütési ár: 130.000 Ft

167/70. Vörös András (1955)

Piros rács

technika: vászon, olaj, jjl

méretek: 100 x 100 cm

kikiáltási ár: 25.000 Ft

leütési ár: 25.000 Ft

167/71. Vörös András (1955)

Fekete rács

technika: vászon, olaj, jjl

méretek: 100 x 100 cm

kikiáltási ár: 25.000 Ft

leütési ár: 25.000 Ft

167/72. Wágner Géza (1879 - 1939)

Párizsi híd

technika: rézkarc, jjl

méretek: 15 x 21,5 cm

kikiáltási ár: 5.500 Ft

leütési ár: 5.500 Ft


